

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken
 Egy hóra 50— korona. Negyedévre 110— korona.
 Félévre 220— korona. Egész évre 440— korona.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
 Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet
 (a Debreczeni Első Takarékpénztár épületében.)
 Egy szám ára 23 korona.

Uj pártot

szeretne alapítani Baltazár Dezső. Uj pártot, ahol behódoló magyarokkal egy kalap alatt férhet meg a zsidó és a szabadkőműves. Szóval pártot alapít. Pedig azt mondta, hogy a pap ne politizáljon. Ez a szabály szent. Álljon mindenkire. Csak ő rá nem. Ő az egyetlen kivétel. Hát politizál. Sőt! Pártot alapít Debrecennek, az országnak, a világnak.

Lesznek követői. Szó sincs róla. Hogyne lennének. A szabadkőművesek és a zsidók, meg akik tőle függnek, sógorságuk, komaságuk és egyéb atyafiságukkal. De gerinces magyar ember, aki hazája sorsán sokat tanult, aki keservesen tapasztalta a bolsevista forradalom és az ellenséges megszállás lelket gyöttrő künjait, aki a fajmagyarság érvényesítését és sokat szenvedett magyar hazájának újraépítését ezen az egészséges alapon kívánja, annak ugyan hirdethet új pártot, akármilyen nemzeti színre festett cégér alatt, nem áll kötélnek.

Hát ugyan gondoljunk csak vissza egy kicsit. Gondoljunk a zsidó bolsevisták rettenetes terrorjára. Amikor a keresztyén magyarság fejére üttek, amikor felfordulás szántott végig az egész országon, amikor gyötörték és kizörték a keresztyén magyarokat és hatalmi hóbortjukban sorra akasztották őket városok és falvak utcáin. Azért, mert hazájukhoz és keresztyén hitükhöz hű, becsületes magyar emberek voltak és nem hódoltak be a briganti zsidó bolsevista vezérek förtelmes örületének. Hát ugyan gondoljunk csak vissza, mikor mindezekre ráadásul a szorgalmas, becsületes munkák eredményét, a hitet, a templomot, a családi szentélyt, a női becsületet mind elrabolták. Utána a dunántúli magyarság fenyegető felébredése elől megszöktek és a nemzeti vagyon jórésztét magukkal vitték.

Hogy maradt akkor az ország? Kifosztva.

A keresztyén magyarság megértette a nehéz helyzetet. Okult, tanult. Összelelközött és azt mondta, hogy mindnyájunk kötelessége együttérzéssel munkálni a keresztyén Magyarország újraépítését. Meg is kezdte. Hát szabad ezt az egyesült erőt új pártalakítással gyengíteni? Aki akarja, letér a fajmagyar nemzeti újjáébredés útjáról. Ma mindenkinek, papnak pedig elsősorban egy kötelessége van. A meggyötört, lerongyolt, keresztyén magyarságot egy táborba gyűjteni. A lángoló hazaszeretet és a keresztyén, tehát faj magyar nemzeti fejlődés táborába. A keresztyén magyarság összelelközését kell erősíteni, hogy hatalmassá és megbont-hatatlanná legyen vele a nemzet.

Erre lehet építeni. Másra nem. Senkinek sincs a világon. Egyedül állunk. Irigylik tőlünk magyaroktól még a betevő falatot is. Kiben bizzunk? Csak a magyarok Istenében. Kegyelmeiből a magunk összetartásában és erejében. Szeretnénk ugyan bennünket megfojtani egy kanál vízben, de összetartásunk erején minden gyilkos kísérlet meg fog történni.

A keresztyén magyarság élete függ tőle, hogy összefogjon, együtt

érezzen. És összefog. Görcsösen. Acélos karral. Hiába minden kísérlet. Hiába minden pártalakulat. Megbontani nem lehet. Elmi, boldogulni, fejlődni akar. Keresztyén Magyarország akar és senki szép szeméért se teszi meg azt a szívességet, hogy egy gyékényen áruljon akár csak a zsidókkal, vagy a szabadkőművesekkel is.

Ezért bukott meg Baltazár Dezső pártalakítási terve — mielőtt megszületett volna.

Budapestben még ma módot keresünk, hogy az illetékes tényezőkkel a feltétlenül eredményesnek mutakozó teendőkről tárgyaljunk. Az ügyvel tisztában levő nyugatmagyarországi képviselők szerint nincs ok feladni a reményt.

A vasárnapi nagy népgyűlés.

Képviselőink beszámolója.

Vasárnap délelőtt feltizenegy órakor lesz a Bika szálloda dísztermében az a nagy népgyűlés, amelyen Debrecen országgyűlési képviselői megtartják beszámoló beszédüket.

Erre a beszámolóra felekezeti különbség nélkül alakult bizottság hívja meg Debrecen város keresztyén nemzeti érzelmi közönségét.

Dr. Milotay István és Pröhle Vilmos mondják el beszámolóikat.

míg dr. Bernolák Nándor a jövő héten külön napon tart beszámolót, mert nagyon fontos országos érdek, amelyben neki résztörvényesen van, addig a fővárosban köti.

Képviselőink beszámolója iránt rendkívül nagy az érdeklődés és semmi kétség benne, hogy a Bika szálloda hatalmas terme erre az alkalomra szűknek fog bizonyulni.

Ausztriának nem szállítunk élelmet

A gabonabeszolgáltatás

Térfi államtitkár az Ausztriának való élelemszállítás felfüggesztéséről és a gabonabeszolgáltatásról a következőket mondotta:

— Ausztriával való egyezmény valamennyi pontját függőben tartja a kormány. Ausztria ma oly súlyos helyzetben van, hogy az elmaradó élelmiszerek szállímanvok fokozni fogják élelmiszeri nehézségeit. Tőlünk különösen nullás lisztet és burgonyát kapott Ausztria. Ezeket a szállításokat beszüntettük.

— A vámgabonán és kukoricán kívül, amit eddig beszállítottak, még másfél millió mázsa gabonára van szükség az ország ellátásánál számára. A termelő gazdaközönségnek meg kell értenie, hogy az egész ország belső békéje, rendje függ a gabonabeszolgáltatástól. Ez kényszeríti a kormányt is arra, hogy a vonatkozókat a helyi hatóság útján természetesen szigorúan elszámoltassa.

Az Osztrák-Magyar Bank kommunistái.

Elítélte őket a törvényesek.

Az Osztrák-Magyar Bank kommunistáinak porében ma hirdette ki az ítéletet a törvényesek, amely Faragó Miklóst 5 évi fegyházra, Varjas Elemért 3 és fél évi börtönre, Pór Gáspárt másfél évi börtönre, öv, Bárány Lajosné négy évi börtönre, Szamuely Györgyöt négy évi börtönre, Szamuely Lajost egy évi börtönre, Róth Márkust két és fél évi börtönre, Gál Rózsát hat havi fegyházra, Blau Gézát három és fél évi börtönre, Májer Pált hat havi fegyházra, Léderer Ignáczt hat havi fegyházra, Paczai Pált két évi börtönre, Gosztonyi Ivánt két évi börtönre ítélte.

Kötelezővé teszik Hajdumegye és az egész Alföld befásítását Tizenötmillió csemetefát ültetnek tavasszal.

A nagy magyar síkon nincs erdő. Hazánk Kárpát-koszorúját pedig elvették ellenségeink. Tüzelőanyagunk nyolcvan százalékát veszítettük el. Ezt pótolni kell valahogyan. Már régebben tervbevette a földművelési kormány, hogy a nagy magyar Alföldet, vagy legalább annak a termelésnél nélkülözhető részét,

különösen Hajdumegyét, a Hortobágyot befásítja. Szinte hihetetlen, hogy a magyarok területeken milyen keveset az erdő. Inkább szalmával tüzelnek, de fát mégsem ültetnek. Hajduszentpéter, Karozag, Nádudvar javarészt negyven-ötvenezerholdas társában alig van ötven-hatvan hold erdő.

Hódmezővásárhely százezerholdján „még egy gyenge holdas pagony sincs”. Pedig ugyancsak gondolni kellene arra, hogy legalább a legszükségesebb famennyiséget biztosítsuk. Ami tüzelő káro vagy szerszámfa kell, a gazda földjéből kell, hogy kiteljék.

Rappansberger Andor miniszteri tanácsos vezeti az erdészeti ügyeket a föld-

művelésügyi minisztériumban s tőle kaptuk a következő érdekes adatokat:

— A magyar még mindeztől nem tudta kellőképpen felismerni az erdő nemzetházartási szerepét. Különösen az alföldi gazda irtózik a fától, mert „árnyékot ad a vetésnek”.

Ezért éppen most készítünk elő egy javaslatot, melynek értelmében kötelezővé fogjuk tenni az erdőültetést, fásítást.

Természetesen csak a rendelkezésre álló terület arányában. Ahol erre a községek vagy a gazdák vállalkozni nem tudnak, ott az állam fogja a fásítást foganatosítani. Elsősorban a gazdasági megművelésre kevésbé alkalmas szikes réteket, ártereket fásítjuk be. Ma még ott tartunk, hogy az Alföld egymillió holdjából csupán kétezer hold az erdő.

— Egy újabb miniszteri rendelet értelmében

a jövő hónapban tizenötmillió csemetefát osztunk szét a termelői áron az alföldi gazdák között.

Ezáltal legalábbis tízezer hold terméketlen területet fásíthatunk be. Így fogjuk megszerettetni a magyar néppel az erdőt.

A nyugatmagyarországi kérdés.

Mára várják a jegyzéket.

Becs, jan. 5. Mértékadó helyről értesülünk, hogy az osztrák külügyi hivatal mára várja a nagykövetség konferenciájának jegyzékét a nyugatmagyarországi kérdésben. Azt hiszik, hogy ma érkezik meg a jegyzék Budapestre is. A jegyzék az átadás módozatairól tartalmaz részleteket. Feltételezik, hogy e módozatok tekintetében még újabb tárgyalás lesz egyrészt Ausztria és az entente, másrészt Magyarország és az entente között.

Közvetlen tárgyalásról, Budapest és Bécs között, szó sem lehet, amíg magyar részről el nem ismerik az osztrák kormány jogi álláspontját.

Budapest, jan. 5. A ma reggeli lapok nyomán az a hír terjedt el, hogy a külügyi bizottságot közelezen összehívják a nyugatmagyarországi kérdés tárgyalására. Illetékes helyen viszont kijelentették, hogy a bizottság összehívásáról szó sincs.

Lingauer Albin nemzetgyűlési képviselő a nyugatmagyarországi terület elszakításának kérdéséről ezeket mondotta:

— A nyugatmagyarországi kérdést a még meg sem érkezett jegyzékkel nem lehet lezártnak tekinteni. Magyarországnak lesz módja hatáson elmozdítani és mi, nyugatmagyarországi képviselők

Már a verebek is csiripelik

Ugyanott: GRITSCH régiségkereskedő

Arany, ezüst, platina, brilliáns, hamis fogak, régi arany ezüst pénzekért a legmagasabb napi árt fizet **Benedikt Jeúó** ékszerész, Verbozy-u. 2 (Iparkamara.) Ékszeresek, órák nagy választékban. — Első rendezési díj 1000 Ft.

Közvetlen vonat Debreczen és Szerencs közt.

Január 10-én,
hétfőn indul
az első vonat.

Január hó 10-étől kezdődőleg Nyiregyháza—Tokaj—Szerencs között a jelenlegi tört. vonatközlekedést beszüntetik és helyette Debreczen—Szerencs között az 5022. és 5023. számú közvetlen vonatot helyezik forgalomba.

Közlekednek hétfő, kedd, csütörtök, pénteken.

Az 5022. indul Debreczenből d. e. 4 óra 50 perckor és Szerencsre érkezik d. e. 8 óra 5 perckor.

Az 5023. indul Szerencsről d. u. 7 óra 45 perckor és Debreczenbe érkezik d. u. 11 óra 10 perckor.

Debrecen egészsége decemberben

A tisztí főorvos jelentése:

Dr. Tüdös Kálmán városi főorvos a városi közigazgatási bizottságának szerda délutáni ülésén a következő jelentést terjesztette elő:

A közegészségügyi viszonyok decemberben — novemberhez képest romlottak. A hevenyrágályos betegségek közül vörheny, amely már novemberben is elég nagy számban mutatkozott, a hónap első napjaiban olyan tömegesen lépett fel, hogy az iskolák azonnali bezárása vált szükségessé. December 4-én polgármesteri határozattal az összes alsó és középfokú iskolák bezárattak s az összes iskolahelyiségek alapos kitakarítása elrendeltetett. Ennek az intézkedésnek meg is volt a kívánt eredménye — mert bár igen súlyos esetek fordultak elő, amennyiben 35 megbetegedés közül hét végződött halállal, a hónap második felében a megbetegedések száma annyira csökkent, hogy 24-én már csak az alsóbbfokú iskolák újabb 14 napra való bezáratása rendeltetett el, tekintettel a még szörványosan mutató esetekre. Az óvintézkedések minden egyes esetben megtétettek.

Hevenyrágályos betegségek közül előfordult: Ronsolótoroklob 14, vörheny 35, kanyaró 21, számarhurut 5, bányahimlő 11, hasihagymáz 11, gyermekágyiláz 3 esetben. Halálal végződött 7 vörheny, 8 hasihagymáz, 2 számarhurut, 1 ronsolótoroklob, 1 bányahimlő és egy gyermekágyiláz.

A trachomabetegeknek a rendőrségipalota orvosi szobájában való kezelését az államrendőrség beszüntette. Míután pedig a trachomás betegek rondes kezeléséről feltétlenül gondoskodni kell, újabb rendelőhelyiség sürgős kijelölése iránt a városi tanácshoz előterjesztés történt. Addig is, míg az újabb helyiség elfoglalható, dr. Somogyi Zoltán orvos a betegek kezelését ideiglenesen a kózkórházban látja el.

Hirdetmény.

A közlélmzési miniszter ur Torontál megye felszabadult területén a veres és foghagymát zár alá vette.

Közlélmzési ügyosztály.

Ad: 8514—1920. E. sz.

Felhívás.

Az 1888. VII. t. c. 12. §-a értelmében felhívatom az összes ló-, szarvasmarha-, sertés- és juhkereskedők, hogy folyó hó 8-án, szombaton d. e. 9 órakor az előjáróság iparügyosztályánál (Rendőrfőkapitányság földszint 40. szoba) nyilvántartásba vétel végett okvetlen jelenjenek meg.

Debrecen, 1921. jan. 5.

Városi előjáróság.

Nagy szerencsétlenség az Angol királynő szállodában

A felrobbant karbid-lámpa áldozata

Csaknem végzetes katasztrófa történt tegnap reggel az Angol királynő szálló pincéjében. Egy felrobbant karbid-lámpa életveszélyesen megsebesítette Zvér Istvánt, a szálló üzletvezetőjét, akit eszméletlen állapotban szállítottak a Belvárosi Szanatoriumba.

A katasztrófa úgy történt, hogy Zvér István a borok kezelése céljából lement tegnap a reggeli órákban a pincébe. Hogy a dolgát jobban végezhesse, magával vitt egy karbid-lámpát, amelyet letett a földre. Ő maga a lámpa közelében munkálkodott egy hordó körül, amikor

irtózatossá robbanás reszkettette meg a levegőt. A karbid-lámpát a hatalmas detonáció szétvetette s a szétcsapódó szilánkok o'y erővel fúródtak Zvér István fejébe, hogy eszméletét veszítve, összerogyott.

A robbanás zajára a megsebesült üzletvezető sógora, Németh Nándor

nyomban a pincébe ment s megdöbbenve tapasztalta, hogy mi történt.

Rögtön gondoskodott arról, hogy a súlyosan sebesült Zvér Istvánt a közeli szanatóriumba beszéltsék.

Állapota rendkívül aggasztó. Délután operálják meg, amikor is a fejében levő lámpaszilánkokat fogják eltávolítani. A szerencsétlenül járt fiatal ember égési sebeket is szenvedett az arcán.

Eleinte azt hitték, hogy a szemé is kiégett, de az orvosi vizsgálat szerint a szemének baja nincs.

A rendőrség helyszíni szemlét tartott a pincében s megállapította, hogy a szerencsétlenség miatt senkit sem terhel gondatlanság.

A karbid-lámpa gáztartója igen meg volt telve s az égőn levő nyílás nem volt elegendő, hogy a felgyülemlett gáz utat találjon.

Igy történt a robbanás, mely Zvér katasztrófáját okozta.

A zsidó hitközség nagy telket és házat vett a református paróchia mellett.

A ref. Jótékony Nőegylettől árverésen.

Debrecen, jan. 5.

A debreceni ref. Jótékony Nőegylet hagyományként kapta egykor a Széchenyi utca 6. szám alatt levő Várad-Szabó féle házastelket. A hatalmas telek régimódi épületekkel birván, a háztulajdonos ref. Nőegyletnek nem hozhatta meg még azt a jövedelmet sem, ami az épület fenntartási költségeit és közterheit fedezte volna.

Ez készítette a Nőegyletet arra, hogy a humánus oátra hagyott ingatlant eladóvá tegye.

Az eladáshoz megnyerte a belügyminiszter feltételes engedélyét s ennek folytán kitűzte az árverést a Széchenyi utca 6. számú házastelkekre. Az első árverés után utóajánlat érkezett be magasabb összeggel, mint a mennyit az árverésen megajánlottak. Ezért újabb árverést tűztek ki.

A napokban folyt le ez az újabb árverés, mely kinosan szenzációs eredménnyel végződött.

A dolog megértéséhez el kell még előbb mondanunk azt is, hogy a szóban levő házastelkek óriási terület és

a ref. kistemplomhoz néhány lépésnyire, a Széchenyi utcai ref. paróchia közvetlen szomszédságában van.

Szerette volna visszavásárolni ezt a telket az örökgyógy fia is. Minden követ megmozgatott, hogy apja hagyatékát megszerezze, azonban elébe vetették magukat a Baltazárekkel tartó zsidók, akik nem sajnálják a pénzt.

Az árverésen ugyanis megjelent Bernfeld Salamon és licitált a házra. Nem engedte, hogy keresztény magyaroké, a hagyományozó fiáé legyen az utolsó szó. Ezer koronával mindig feljebb ígért. A hagyományozó fia elment 790,000 koronáig.

Rosenfeld Salamon rálicitált:

— 791,000 korona.

Kinos csend támadt. Senki sem tudott többet ígérni. Dr. Ádor Dániel ügyvéd öt perc gondolkozási időt adott. Ez is eltelt. Bernfeld Salamon 791,000 koronás ajánlatával lett a leg többet ígérő.

Mikor már berekesztették az árverést, Bernfeld állott az árverelő bizottság elé:

— Most már megmondhatom az uraknak, hogy én nem magamnak vettem meg az ingatlant, hanem az izraelita hitközség oéjára . . .

A bizottság elképedt. De nemcsak az árverelő bizottság, hanem Debrecen város egész keresztény társadalma elképed ennek hallatára. Mert tessék csak elgondolni, milyen szép lenne, ha az izr. hitközségnek éppen egy új zsinagógát jutna eszébe építeni a megvett telken a református templom és paróchia mellé! Még szerencse, hogy nem perferk a vétel, mert a belügyminiszter hozzájárulása is szükséges. Így meg van a mód ahhoz, hogy megkísérüljön ez a vétel.

Városházáról.

Gyűjtés a hadirokkantaknak. A belügyminiszter a hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvák nemzeti szövetségének három hónapi időtartamra gyűjtést engedélyezett. Erről ma értesítette Debrecen város polgármesterét.

Jött szén. A debreceni közvilágítási vállalat részére tegnap 160 tonna szén érkezett. Így vasárnapig már eleve biztosítva van az este 10 óráig tartó villamosvilágítás.

A termények szabad forgalma.

Budapest, január 5. A kormány programjába vette, hogy fokozatosan helyreállítsa a mezőgazdasági termények szabad forgalmát. Először fog megjelenni a borszállításának szabaddátétele.

Aztán sorra kerül a kukorica forgalmának szabaddátétele, aminek még az akadályai most, hogy a gazdák nem tettek eleget beszolgáltatási kötelezettségüknek. — Legvégül a gabonaforgalom kötöttségének megszüntetése fog megtörténni. A kormány az a szándéka, hogy a gabonaforgalmat még ez évben megszabadítsa a mai korlátozásoktól.

A debreceni pályaudvar fosztogatói

Razzia a szentolvajok után

Tegnap hajnalban a debreceni államrendőrség razziát rendezett a fűtőház körül. Erre a pályaudvari fűtőház főnökségének panasza adott alkalmat, mert az államvasut részére érkező szénből az utóbbi napokban rendkívül sokat loptak el.

A razzia eredménnyel járt. A rendőrség egész tolvaj bandát fogott el, a melynek tagjai csupa asszonyok. A tolvajok már jól megrakodva szénrel igyekeztek a vasutól hazafelé, hogy a zsákmányt részben el fűtsék, részben eladják.

A rendőrség elfogta őket. Valamennyien a Pesti-utcán és a Vendég-utcán laknak. Hetekkel ezelőtt beszéltek meg, hogy a vasut szénét lopni fogják s kisebb nagyobb rajokban a kora reggeli órákban lepték el a széntelepet. Zsákokba, szatyorba rakták a szenet s elvitték. Beismerték, hogy már régen lopták a vasut szenét. A tolvajbandának még több tagja van, ezek azonban a múlt héten voltak „soros“-ok a lopásra.

A lopott szenet otthon fűtelték el, részben orgazdáknak szállították jó áron a drága tüzelőanyagot.

A rendőrség most az orgazdákat nyomozza. A vasut kára igen nagy.

Ujdonságok.

Csonka Magyarország — nem or szág
Egész Magyarország — mennyország

Lapunk legközelebbi száma a mai ünnep miatt szombaton reggel a rendes időben jelenik meg.

Vizkereszt ünnepén a róm. kath. templomban a szokásos ünnepi rendben történnek meg az istentiszteletek.

Eljegyzés. Gergely Sándor és Szabó Piroska jegyesek.

Kinevezés. Hubert Ottó főispán kinevezte dr. Jóna Kálmán ügyvédet tiszteletbeli városi főügyésszé

Istentisztelet. Az ág. hitv. evang. templomban (Miklós-u. 3.) ma, vizkereszt napján, d. e. 10 órakor rendes istentisztelet lesz, melyet Tóth Szöllös Mihály hitoktató segédlelkész végez.

Házasság. Balogh Kálmán kereskedő, Püspökladány, Czilli Vilma Debrecen e hó 2-án házasságot kötöttek. (Minden külön értesítés helyett.)

METEOR MOZGÓ

BOCSKAI-TÉR.

1921. január hó 6-án, vasárnap

Aranypille

amerikai világszáger 4 részben 25 felvonásban.

A tolongás elkerülése végett a jegyeket már szombaton déltől lehet előre váltani a pénztárnál.

Debrecen virilitái. A kálvinista Róma legujabb virilijegyzéke nagy eltulodásokat mutat fel. Első helyen áll az adófizetők élén Steinfeld Mihály 208,498 K állami adóval. A névsort folytatják Richter Gedeon, Fisch István, Borgida Farkas, Fohn Ede, Frenkel Jenő, Klein Ignác, Fülöp Adolf, Schiffmann Salamon, Blumenstein Vilmos és még többen. Valamennyi zsidó.

Egy pápai diák világraszóló találmánya. Néhány hónappal ezelőtt az egész világ sajtóját bejárta a hír, hogy egy pápai diák, Fodor József, a pápai református főgimnázium tanulója, a villamosság terén korszakot alkotó felfedezést tett. Fodor József a dróttalan táviro áramszagatóját tökéletesítette igen nagy mértékben és az eddigi, legfeljebb egy-két milliónyi rezgés-szám helyett új készüléke elvileg korlátlan és a gyakorlatban 1750 milliárd rezgésszámot produkál. Fodor készüléke ezenfelül a régi kétezerszer erősebb áramot is szolgáltat. A pápai diák találmányának rendkívüli előnye, hogy a készülék kis kazetában is elfér és mindössze 3000 koronába kerül és ez azt jelenti, hogy ezennel a legszegényebb kórházak is létesíthetnek Röntgen-intézetet. A villamossággal való gyógyítás is új fejlődés előtt áll. Fodor József néhány nap előtt egymillió márkáért adta el találmányát egy nagy német gyár vállalatnak. A zseniális felfedező Marcelliban, Somogy megyében laboratóriumot rendezett be és most a rádium gamma-sugarának villamos uton való előállításával kísérletezik.

A kommunisták megkegyelmezése Hirt adtunk arról, hogy a debreceni kir. ügyészség az elélt kommunisták előéletének megállapítása céljából felvilágosításokat kért az országos büntügyi nyilvántartó hivataltól. Az ügyészség a fogházban levő 120 politikai bűnös ügyét küldte fel Budapestre. A foglyok között Reinheimer Rezső, terrorista az egyetlen, akit életfogytig tartó fegyházra ítéltek. Őt nem is ajánlják kegyelemler a rendelkezés értelmében. Az ügyészség tegnap ideiglenesen szabadlábra helyezte Seyfried Antal kabai állatorvost és Kovács Lajos tanítót, akik megkegyelmeztetésük végleges elintézését odahaza várják be.

Átlötte a karját. Teleskó Mihály kulesár az enyvesháti pusztán. Nyulvadászatra készült tegnap s a vadászpuskáját tisztogatta. A fegyverét ki akarta próbálni, de a golyó nem sült el. Majd tovább tisztogatta a fegyvert, de a golyót nem vette ki belőle. Egyszerre váratlanul elsült a puská, s a golyó Teleskó karját roncsolta szét. Beszállították a kórházba.

Meggrótt halott. A nagykanizsai rendőrkapitányság minap arról kapott értesítést, hogy a cserfői erdőben egy holttest fekszik, körülötte a talajon dúlakodás nyomai látszanak s így valószínű, hogy gyilkosság történt. A rendőrség hullaszállító kocsival sietett a cserfői erdőbe, de a holttestnek már hült helyét találták. Hosszas keresés után egy borpincében akadta rá, már nem volt halott, hogy egy jókora pohár borral köszönt a rendőrökre. Kiderült, hogy mire a nagykanizsai rendőrség a cserfői erdőbe ért, a hideg földön kialszta mámorát a halott és új mámor szerzésére vonult a pincébe.

A posta- és táviráda nyugdíjasokat, özvegyeket és árvákat értesítjük, hogy a január „Ellátási jegy” a főnöki irodában átvehető, továbbá kedvezményes cipőre ugyanott lehet előjegyzést tenni. Postafőnökség.

Értesítjük a debreceni ipari szakiskola explóziós motorkezelői tanfolyamára beiratkozott hallgatókat, hogy az előadások folyó évi január hó 7-én, pénteken este 6 órakor kezdődnek meg az intézet I. emeleti 7. sz. termében. Az előadásokat Krámer Gyula máv. főmérnök ur tartja. Debrecen, 1921. január 4. A szakiskola igazgató-sága.

Hétezer ember esett áldozatul a buenos-airesi földrengésnek. Buenos-Airesből jelentik december 30-áról: A legutóbbi időben földrengésről érkezett hírt amelynek során hétezer ember elpusztul, vagy megsérült. Az anyagi kár igen nagy.

Lesz villamos áram. A világitási vállalat tegnap olyan mennyiségű szénét kapott, hogy a villamos áramszolgáltatás naponként este tíz óráig és vasárnapig biztosítva van.

A ref. főgimnáziumban és tanítóképzőben tüzelőanyag hiánya miatt a tanítás február hó 1-én kezdődik. Az igazgatóság.

Németországban előkészítik a gyászünnepeket a császárné halála esetére. Berlinből jelentik: A német császárnéért tartandó gyászünnepeket még a beteg életében készítik elő. Az evangélikus egyháztanács elrendelte, hogy a halálhír vétele után az egész országban kondítsák meg a harangokat. Az összes iskolák szintén készülődnek a gyászünnepekre.

Vigyázatlan inas. A debreceni kórházba tegnap beszállították Széll Kálmán hajdusoboszlói kovács inast. Széll egy forgópisztoly javításával volt megbízva s nem vette észre, hogy a fegyver meg van töltve. Miközben a pisztolyt kalapálta a golyó elsült s a balkeztét szétronszolta.

A Családi Kör új száma vasárnapra jelenik meg.

Ujabb nagy vasúti katasztrófa Erdélyben. Predealból jelentik: Szerdán december 29-én a bukaresti háziszerez egyik különítményét szállító katonavonatot a Brassó-Predeal között közlekedő személyvonattal összeütközött. Az összeütközésnek rettenetes hatása volt, amit még fokozott még az is, hogy éjszaka volt. Az összeütközés következtében hirtelen huszan meghaltak és mintegy kétszázan megsérültek. Halálosan megsérült Popescu alezredes. Bukarestből és Brassóból azonnal segélyvonatok mentek a katasztrófa színhelyére.

Közalkalmazottak Beszerzési Csoportjának közleményei. Értesítjük tagjainkat, hogy a Vig-színházban f. hó 7-én és 8-án, pénteken és szombaton este Herceg Ferenc „Péter és Pál” című vígjátékának előadására a Beszerzési Csoport tagsági jegyének felmutatása mellett a Vig-színház pönztáránál, az összes helyekre 60 százalékos kedvezményes áru jegyek válthatók. Kérjük érdekelt tagjainkat, hogy kiváltságot, de el nem vitt burgonya járandóságait a Bika-szállóba elé kiállított vagonokból sürgősen vitessék el.

Fegyvertisztogatás közben szerencsétlenül járt főispán. Szegedről írják lapunknak: Egan Imrével, Békésmegye főispánjával újév napján sajnálatos szerencsétlenség történt. Vadászfegyvere tisztogatás közben elsült és a főispánon kisebb jelentőségű sérülést okozott.

Népesezési statisztika. December hónap folyamán Debrecenben a születések száma 220, a halálozásoké 167 volt. Házasságra lépett összesen 143 pár.

A köztisztviselők vadásztársulatának tagjait, kik fegyvertartási engedély iránti kérvényüket az elnöknek adták át — felkérem, hogy fegyverük jogos szerzését igazoló számlával, más okmánnyal, avagy 2 hitelt érdemlő tanu útján ugyanott igazolják. Elnök.

Urak kongregációja ma este ájtatosságot tart.

Sütő mesterek figyelmébe. 1921. január 9-én, vasárnap d. u. 4 órakor az ipartestület termében nagygyűlést tartunk, melyre a tagok tisztelettel meghívattak. A megjelenés mindenkinek saját érdekében áll. Marx.

Köszön-t nyilvánítás. Mindazoknak, kik mélyszégyen gyászunkat drága szerettünk végtisztesség tételénél való megjelenésükkel, vagy bármely más alakban kifejezett jóleső részvételükkel enyhíteni igyekeztek — és különösen a Baros Szövetség tagjainak, kik oly meghatározó és megtisztelő módon fejezték ki ragaszkodásukat elhunyt kedvesünk iránt: hálás szívvel köszönetet mondunk, öv. Szabó Kálmán és gyarmakai.

Debrecen-Hajdumegyei Diák-szövetség értesíti tagjait, hogy részökre f. hó 7-én délelőtt 11 órai, Budapestre induló vonathoz külön kocsit biztosított.

Dr. Ádor Dániel ügyvéd irodáját a kollegiumból Egyház-ter 5. szám alá helyezte át, ahol délelőtt 8-tól 2 óráig, azontul pedig a lakásán, Simonyi-ut 6 szám alatt, bármilyen ügyben rendelkezésre áll a jogkereső közönségnek. — Kölcsönökért olcsó kamatozás mellett a nőegyleti pénztárból folyósítat s a nőegylet Baross-utca 28. számú házának eladása felől nála nyerhető felvilágosítás.

Kánaán pusztulása szenzációs regény. Két vaskos kötet. A magyarországi keresztény sajtó rendkívüli dicsérrel ír róla. A Debreceni Ujság kiadóhivatalában 140 koronáért kapható.

Alföldy Károly tánciskolájában a téli tanfolyam január hó 8-én kezdődik, beiratások, Péterfia 2. sz.

Fűrézpor eladás. A Debreceni Termény-Áruraktár és Gyáripar r.-t. telepén levő katonai fűréztelepen magánosoknak fűrézpor bármily mennyiségben métermázsánként 50 koronás árban kerül hétköznapienként a délelőtti órákban eladásra.

Simonffy-utca 5. alatt van Kolosné nyakkendő terme és Héra kézimunka-üzlet, (lehnemű javítóval.)

Cserhádi Növénny termelés megjelent. Kapható Antalffy József gazdasági könyvkereskedésében. Szt. Anna-utca.

A Margit fürdő állandóan nyitva.

Gazdaság.

Tilos a tarhonygyártás. A gabonakormánybiztoság szegedi ki- rendeltsége felhívta a tiszántúli városok polgármestereinek figyelmét arra, hogy a városok területén igen sokan tarhonygyártással foglalkoznak, holott ez nincs megengedve. Kéri tehát a hatóságokat, hogy a tarhonygyártást minden eszközzel gátolják meg. A tarhonygyártást csak abban az esetben lehet engedélyezni, ha a tarhonya külföldről behozott lisztből készül.

Cement és mész a gazdáknak. Értesülésünk szerint a Magyar Gazdaszövetség „Gaea” üzemi szövetkezete a gazdák részére hatósági áron beszerzi a szükséges cementet és meszet. A szállítás vagontelekben történik. A cement és mész kiutalása hatósági felügyelet alatt történik és ezért a megrendelés alkalmával a hatóság által láttamozott kimutatást kell beküldeni.

Amerika gabonatermése ezidén volt a legnagyobb. Washingtonból jelentik: Az amerikai földművelésügyi hivatal közli, hogy a gabonatermés a legnagyobb volt az Egyesült Államok fenállása óta, de a csökkenő árak miatt értéke 23 százalékkal kevesebb, mint a múlt esztendőben.

Borkezelési tanfolyam. A földművelési m. kir. miniszter a nagyobb szőlőbirtokosok, gazdaközönség, valamint vendéglősök és bortügyönkök számára 1921. január 17-től 29-ig tartó borkezelési tanfolyamot rendez Budafokon, a pincemesteri tanfolyamon. Jelentkezni a tanfolyam igazgatójánál személyesen, vagy írásban lehet.

Fajtagyümölcsösöket létesítenek. Értesülésünk szerint a földművelésügyi m. kir. miniszter fajtagyümölcsösök létesítését vette terbe a földhírtokreform végrehajtásával kapcsolatban, hogy ezzel is elősegítse az ország gyümölcsstermesztését. Értesülésünk szerint egyelőre két ilyen gyümölcsös létesítését vette terbe és pedig egyet agyagos talajon, egyet pedig homokon.

Színház.

Csokonai-színház.

Csütörtökön délután: Az a huncut kéményseprő, gyermekelődás.

Csütörtökön este: Ocskai brigadéros, szimű, bérletszűnetben.

Pénteken: Baccarat, szimű, B) bérletben.

Szombaton: Cigány ezerelem, C) bérletben.

A Csokonai színház jelentése. Csütörtökön 3 órakor „Az a huncut kéményseprő”, este pedig Kardoss Géza felléptével „Ocskay brigadéros” megy. — Pénteken B bérletben „Baccarat” kerül színpadra. **A tisztviselők 50 százalékos kedvezményben részesülnek.** Az „Öreg asszony — nem vén asszony” énekes vigjátékot ma este mutatja be a Vig-színház. Holnap, pénteken megismétlik ezt a kacagiató ujdonságot.

A francia légióban nincs lázadás

Páris, január, 5. A Humanité megcölja azokat a híreszteléseket, mintha a francia idegen légióban bolsevista lázadás tört volna ki.

Sport.

Birkózás.

A Magyar Athletikai Szövetség nehéz atletikai szakosztály debreceni kerülete által 1921. év január 23-án a D. T. E. Péterfia-u. 76. szám alatti torna csarnokban rendezendő válogató training mérkőzés feltételei:

1. A verseny a Magyar Athletikai Szövetség szabályai szerint rendeztetik 5 súly csoportban.

Pehelysúly 60 kg.-ig.
Könnyűsúly 60—67,5 kg.-ig.
Közép A) súly 67,5—75 kg.-ig.
Közép B) súly 75—82,5 kg.-ig.
Nehéz-súly 82,5 kg felülük részére.

2. A versenyen részt vehetnek a debreceni összes egyesületek a kerület által leigazolt versenyzői, a M. O. V. E. Debreceni Sportegylet és a Debreceni Munkás Test-edző-Egyesület birkózói.

3. Nevezési határnap január 20. este 7 óra.

4. Nevezési díj nincs.
Nevezések: Paulovich Pál kerületi előadó címére, Széchenyi-utca 25., I. emelet küldendők.

5. Minden súly csoport 3 első helyezettje, valamint a kellő formát mutató versenyzők a február 20-iki versenyre meghívást fognak kapni.

Mérlegelés 23-án a verseny színhelyén, a versenyt megelőzőleg 1 órával.
Debrecen, 1921. január 5-én.

Baasó Pál, kerületi elnök.

Paulovich Pál, kerületi előadó.

ON DOHÁNYZIK?

HASZNÁLJON

DIANA

FOGKRÉMET.

MINDENÜTT KAPHATÓ!

Gyártja: a Diana Kereskedelmi R.-T. Budapest, V., Nádor-utca 30.

Köris müta árverés

1921. évi január hó 17, 18, 19 napjain, délelőtt 9 órai kezdettel a Vámos-pércsi körises erdőben (vasutállomástól 3 kilométerre).

Árverés alá kerül 2550 darab 12—30 centiméter átmérőjű köris müta 3—3 szal-as csoportokban.

Az eladásra kerülő faanyag a helyszínen, az árverés részletes feltételei hivatalos órák alatt a községi előljárásságnál megtekinthetők.

Vámospércs, 1920. dec. 24.

Előjáróság.

Eladó a Keresztési-utca 80

számu ház. Van benne jófor-galmu vendéglő, sütőda összes berendezéssel, kovácsműhely, több rendbeli lakás.

Egy lakás azonnal beköltözhető! Hozzá tartozik egy nagy kert.

Értekezni a Debreceni Első Takarék-pénztár ügyésszel hivatalában.

FA-ÁRVERÉS.

Ma, esütörtök d. u. fél 3 órakereskeri faraktárban (Colonia melletti) forgács vagon tételekben, ülla karók stb. nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek készpénz fizetés ellenében eladatnak.

Erdőhivatal.

Eladó Boldogfalvakert, Gázgyár-utca 4. Jármi ház, 380 négyszögöl földdel, cserép és bádóg tetővel, jó vízü kuttal. Egy lakás május 1-én átadható lesz.

„TURUL” ingatlanforgalmi iroda
Szent-Anna-utca 29. sz. al. t.

27134—1920.

Hirdetés

Debrecen szab. kir. város törzsméneséből öt darab, tenyészésre alkalmas mén és kettő darab szolgálati herélt, összesen hét darab ló az 1921 január hó 16-án, a lövő-sátréren, továbbá a törzsguyából hét darab, tenyészésre alkalmas, 3 éves és idősebb, tiszta magyar fajta bika és három darab jármos ökor, összesen 10 darab szarvas jószág az 1921 január hó 17-én, a baromvásártéren, mindenkor reggel 9 óraker kezdetét veendő árverésen eladatnak. Az eladó állatok a Debrecen város epreskeri ménestelepén megtekinthetők.

Debrecen, 1921 január 5.

Városgazdai hivatal.

APRO HIRDETÉSEK.

Apro hirdetések egyszeri beiktatása tíz szög tízenöt koronába kerül, minden további szó egy korona ötven fillér. — Vasárnapi és ünnepi számok részére feladott apro hirdetés díja tíz szög husz korona, minden további szó két korona.

Ajánlat

Alma
állandóan kapható nagybírú és kicsinyben Simonffy-utca 11. szám alatti pincében. 180

Német
és zongora orákat ad intelligens urinó, Rákóczi 50. l-ső lépcső, balra. 301

Borbély
segédet, jó munkást magas fizetésre állandóan alkalmaz. Kraft, Csapó-u. 97. 314

Fele
malacéért egy pár koca kiadó, Maróthy György-u. 24. 3000

Megrendelésre
készíték afric és lőszór madracokat, elvállalok madrac frissítéseket, butor javításokat jutányosan, Arany János 36., Kárpitos műhely. 9022

FARKASKUTYA

tíz hónapos, him, mely már veszen átment **eladó!**

Megtekinthető Arany János-utca 57.



MAGNÁS CIPŐ CRÉMET HASZNÁLJON, MERT NINCSEN JOBB AVILÁGON

Hirdetmény.

Debrecenben a Lázár-utca 21 sz., Vályi-utca 3, 5, 19, 10, 18 és 20 sz. alatti házastelkeink Debrecenbe, Király-utca 2. szám a a ti üzleti helyiségünkben 1921. év január hó 9-én délelőtt 10 órai kezdettel kir. közjegyző közbenjötté mellett megírtandó nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek a fognak adni.

Az árverési felételek üzleti helyiségünkben az üzleti órák alatt mindennap d. e. 9—1 óra között megtekinthetők, Debrecen, 1921. január 4.

Gazdasági Takarék-pénztár r.-t.

Debrecen, Király-u. 2, I. em.

10.000
koronát fizetek annak, aki két szobás lakását átadja, vagy elerélt. Turul ingatlanforgalmi iroda, Szent Anna 29. 305

Egy
nagy világos pince Piac-utcan műhelynek vagy rakárnak kiadó. Marx, Csapó 19. 326

Legszébben,
leggyorsabban, legjutányosabban mos, vasal, az alkalmi mosoda, Vár-u. 9. 290

Igazolványokba
fényképek azonnal is elkészülnek Gábor u. fényképész, Csapó-u. 10. 311

Pénzkölcsönt
magas kamatra elfogadok fizetbefejtetéshez, cím a kiadóhivatalban. 296

Magánosnő
középiskolai tanuló leányt teljes ellátásra elfogad, cím kiadóhivatalban. 325

Előszörőlném
modern Piac-utcai 1 szoba, konyha, éléskamrából, álló lakásomat hasonlóval lehetőleg Szent Anna-utca környékén, ugyanott butor eladó, megkeresés Hepp, Hajó-utca 12. 242

Butorozott
szoba két ur részére kiadó. Bethlen 62. 303

Jó
házi koszt kihordásra, értekezni lehet, Kossuth-u. 11. II. e. 313

Egy
jó egerésző macskát adok egy zsák krumpliórt vagy korpáért, ugyanott egy puld mérleg rész sulyokkal eladó, cím a kiadóhivatalban. 334

Magas
jutalmat fizetek orvosi rendelőnek alkalmas 2 szobáért a város központja táján. Ajánlatokat a kiadóba „Rendelő” jellegre kérek. 285

Nagymosás
csak kismosás Mythossal! megtakarít: időt, pénzt, szappant, illuziót. Jótállással kapható: Arany Angyal gyógyszerárban, megyebáza mellett. 33

Kereslet

Aranyat-éztőt
brilliansát, zálogcédulákat vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. sz. udvarban, I. emelet. 33

60 ezer
koronával társ kerestetik jól jövedelmező vállalkozáshoz Cím a kiadóhivatalban. 270

Uri
családból származott menekült gazdász költőn bejárta szobát keres. „Gazdász” jellegre. 263

Csinosan
butorozott szobába szobafarsat keres banktisztviselő. Libakert, Viola-utca 10 sz. 295

Füveszett
kedden este a színháztól Nyilas-telep egy felső fogbétét. Beesülétes megtalálható illő jutalomban részeseül Malvin-utca 2. 291

Egy
tisztességes szerény igényű idősebb leány vagy magános asszony könnyebb szolgálatra kerestetik. Húse Jánosné, Pacsirta-utca 41 sz. 259

Bika
szállodába naponként 100 liter tej beszállítva szükséges. Megbeszélés a konyhában. 257

Irodista
kisasszony kerestetik azonnala, könnyelműben jártas előnyben. Irásbeli ajánlat „Pontos” jellegre kiadóhivatalba küldendő. 233

Spakácsnő
tisztviselői étkezdébe felvétetik. József kir. herceg-utca 8. sz. I. em. étkezdé. 289

Bérlésre
keresek a városban nagyobb szobát és gyűmölcsöt. — Estyós-utca 7. 307

Jó
szaraz kamara vagy pince butor beraktározására sür-gősen kerestetik. Cím a kiadóhivatalban. 32

Tanulókat
keresünk költőbbi belépésre Fűszerkereskedelmi Rész-vénytársaság, Piac-utca 41. 29

Egy
fiatal kovács segéd és tanuló keres etik. Miklós-utca 48. 318

Bérlésre
keresek 4—20 holdig 10—20 évi bérlésre, több vagy kevesebb is jó, ahol esetleges vétel pince kizárva, tenyész-tés céljából, lehetőleg gazdasági épülethez, lehet mo-csár, folyóvíz vagy erdő mellett, vidéken is, csak vasutállomás legyven. Közvetítő díjazatik. Ajánlatot „Menekült” jelleg alatt a kiadóba kérem. 311

Kovács
segédet felvétetik. Suba István, Kigyó-u. 16. 306

Bérlő
leány 15—16 éves kerestetik. Dugovics Titus-utca 7 Poresin. 316

Jó
írásu irodista dr. Kiss Sándor ügyvédnél Piac-utca 31 kezdő fizetéssel felvétetik. 304

Egy
ügyes dolgos takarítónő felvétetik a Royal szállodába, I. em. 302

Dr. Hegedűsné
gyermek divatházában SIMONFFY—UTCA 2.

Baba kelegye,
babi ilan 1 ruha, cipő, sapka, 1 tra polonka, hajszalagok. Leányka szövet ruha. Leány és fiu svatterek és garni urak olcsón kapható

Házmester
kis családdal felvétetik azonnala. Arany János-utca 20 sz., emelet. Jelentkezni délután 3 óraker. 341

Egy
kondás bojtárral konven-cióval tanýára felvétetik. Kandia-utca 8. 340

Külfönbéjárata
butorozott szobát keresek közel a főterhez. — Címét „Egyetemi hallgató” címre a kiadóba kérem. 342

Egy
gazdász egyszerűen buto-rozott szobát keres. Választ a kiadóba 893. 327

Fűszerkereskedő
segéd, ki a helybeli piacon már alkalmazva volt, azonnal felvétetik. Vadászhal, Varga-utca 35. 333

Egy
jó munkás borbély segéd azonnala belépésre felvétetik. Csapó-utca 98. 339

Élvezetöbnt
keresek jó bizonyítvánnyal, ki főzést vállal. Megyeháza I. em. 19. 332

Butorozott
szobát keres két tisztviselő. Egész nap nem vagyunk odahaza. Cím a kiadóhivatalban. 328

Szobacímny
felvétetik. Füveskert-u. 8. 331

Gyermek
kertész nő vagy nevelő nő azonnala belépésre kerestetik. Cím a kiadóba. 287

Ügyes
helyi ügyvéd kötet magas jutalék mellett minden szak-májól szerződöttünk. Közvetítő Bank Részvénýtársaság, Piac-utca 42. 321

Német
kereskedőhöz vegzett urinó varrásban perfect, háztar-tásban segédkezik, megfelelő állást keres uri házban. Fizetésre nem reflektál csak hollemes otthonra. — Ella jellegre a kiadó további leveleket. 294

Bejárónő
felvétetik 2 tagu családboz. Cím a kiadóhivatalban. 322

Eladás

Nagyobb
mennyiségű eszka van eladó. Bekecs-utca 9. sz. 262

Eladó
egy éves javított sertés. Kigyó-u. 28. 335

Eladó
egy 8 hetes malac. Hüvelyes-u. 11. sz. 33

Eladó
egy kétlovas szekér. — Gyöngyvirág-utca 11. sz. 337

Alig
használt 1 és 2 lóra használható erős szekér eladó. Csapó-utca 58. alatt. 343

Eladó
szőlő a Köntöskertben Bezerédi-u. 21. sz. 3 nyilas. 238

Egy
darab jó karban levő békebeli könnyű szekér és 1 pár lóra való szerszám eladó. Cím Simonffy-utca 42. jobboldali lakás. 344

Wolaffka
telep. Wolaffka-utca 21. számu ház eladó. 319

Egy
lóerős villanymotor eladó. Csüllag-utca 42., ajtó I. 320

Eladó
egy 2 személyes kézimunka pontosleste ágyterítő, új eladó. Sámson-u. 8. Árpádtér. 317

Eladó
3 hektó bor és pergetett méz. Hatvan-utcai kert, Gohér-utca 19. 313

Jó
karban levő ócska fenyőfa butorok eladók. Kórház-u. 5. szám. 292

Eladó
koca 7 darab 8 hetes áll-val. Cím János-utca 24. Csapóker. 241

Eladó
új és használt butorok, diványok, hecserek. Vesztek mindenféle használt butorokat VI. k. Zápolya-u. 19. 8223

Eladó
elegáns gyermekkoscsik, butorok. Mindenneműt használt ingóságot veszek. — Pribil, Csapó 23. 6036

Díványok,
székek, hecserek, hkap-fotelek, függönytartók, hinta székek, csipkefüggöny, ej-jeli szekrény, elazseres konyhaszekrény eladó. — Arany János 36. 309

Egy
szoba és konyhaberendezés eladó. Megtekinthető 10-től 1 óráig Lorántfy-u. 11. 305

Egy
fél kihasított sertés eladó. Lónyai-utca 14. 325

Szép
hálószoba, különböző hozzávaló butorokkal, mörvany lappal házaspár részére és egy új varrógépet azonnala eladó. Cím a kiadóhivatalban. 330

Két
fekete hét hónapos malac eladó. Maróthy György-u. 34. 329

Tengerivel
bizalt sertés eladó. Ajtó-utca 20. 323

Eladó
14 darab 8—9 hetes malac. Varga-utca 32. szám. 310

Két
darab nyolc hetes malac eladó. Berecsényi-u. 8. 303

Eladó
2 darab marványlap, két méter hosszú, 90 c. széles és 1 nagy szekér. Erzsébet-utca 40. sz. II. ajtó. 299

Egy
kovács álló eladó. Értekezni lehet Hajduduház 1574 szám. 298

Sertés
300 kg. súlyu bő zsirtartalmu, egynegyed része esütörtök estig eladó. Libakert-utca 14 szám. 297

Eladó
egy könnyű féderes egy lovas kocsi. Cím a kiadóhivatalban. 292

Három
darab faj koca, fiatalításra alkalmas eladó. Értekezni Csáthy Kálmán könyveskereskedőnél, Piac-u. 8. 286

Vargakertben
Könyves Tóth-utca 12. sz. ház eladó. Öt lakás. Mind jó karban. 284